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Ergebnisprotokoll 

 

über die öffentliche Sitzung 

des Gemeinderats der Stadt Lörrach 

am Donnerstag, 31. Januar 2019 

im großen Sitzungssaal des Rathauses Lörrach, Luisenstraße 16 

 

 

 

TOP 1 

Antrag der SPD-Fraktion 

über Städtebauliches Entwicklungskonzept und Wettbewerb für die Grundstücke 

des Kreiskrankenhauses sowie des St. Elisabethen-Krankenhaus 

Vorlage: 236/2018 

 

Der Gemeinderat fasst daraufhin einstimmig folgenden, um die Ziffer 3 ergänzten Be-

schluss: 

 

1. Der Antrag der SPD-Fraktion und die aufgeworfenen Fragen hinsichtlich der Entwick-

lung des Kreiskrankenhauses sowie die Elisabethenkrankenhauses sollen durch die 

Verwaltung weiterbearbeitet werden. 

 

2. Als erster Schritt soll die Bearbeitung in übergeordneter Sichtweise im Rahmen des 

Integrierten Stadt- und Verkehrsentwicklungskonzeptes erfolgen. 

 

3. Die Verwaltung prüft die Möglichkeiten der Beantragung von Fördermitteln, insbe-

sondere des Landesförderprogramms „Quartier 2020“. 

 

 

 

TOP 2 

Arbeitsgruppe "Sanierungsbedarf Schulen" - Antrag der Fraktion der Grünen vom 

15. 11.2018 

Vorlage: 239/2018 

 

Daraufhin fasst der Gemeinderat mit 2 Gegenstimmen mehrheitlich folgenden Beschluss: 

 

Die Verwaltung wird beauftragt, dem Gemeinderat ein Konzept zur Neustrukturierung 

der Arbeitsgruppe „Sanierungsbedarf Schulen“ zur Genehmigung vorzulegen. 
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TOP 3 

Antrag der Fraktion Die Grünen: Schaffung einer zusätzlichen Personalstelle (Voll-

zeit) im Fachbereich Umwelt und Klimaschutz 

Vorlage: 005/2019 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

Der Antrag der Fraktion Die Grünen zur Einrichtung einer Stelle im Bereich Umwelt und 

Klimaschutz wird im Zuge der Untersuchung der Gesamtverwaltung geprüft. Nach Ab-

schluss der Untersuchung berichtet die Verwaltung über die Ergebnisse und mögliche 

Umsetzungsvorschläge. 

 

 

TOP 4 

Bildung des Gemeindewahlausschusses für die Gemeinderatswahl, die Kreistags-

wahl und die Ortschaftsratswahlen am 26. Mai 2019 

Vorlage: 001/2019 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

1. Zur Vorsitzenden des Gemeindewahlausschusses wird Frau Bürgermeisterin Monika 

Neuhöfer-Avdić und zu ihrer Stellvertreterin Frau Yvette Heinze, Fachbereich Zentrale 

Dienste und Ratsarbeit, gewählt. 

 

2. Folgende Personen werden als Beisitzer/in und deren Stellvertreter/in in den Gemein-

dewahlausschuss gewählt: 

 

Fraktion    Beisitzer/in  Stellvertreter/in 

 

CDU    Ulrich Heuer   Hannelore Roßkopf 
 

SPD    Alfons Kunzer   Robert Nöltner 
 

GRÜNE    Leonie Wiesiollek  Theresia Lindner 
 

Freie Wähler   Werner Lacher  Oliver Betz 

 

 

TOP 5 

Annahme und Vermittlung von Spenden, Schenkungen und sonstigen Zuwendun-

gen gemäß § 78 Abs. 4 GemO 

Vorlage: 228/2018 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig folgenden Beschluss: 

 

Der Annahme bzw. Vermittlung der dargestellten Spenden wird zugestimmt. 
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